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Tension de Pandeo

Es un tipo de falla por inestabilidad que depende del largo del miembro y su geometria.
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Pregunta 1

Para simplificar un primer analisis del estudio de una viga perteneciente a un marco, se ha
decidido estudiarla como una viga simplemente apoyada. Esta viga corresponde a un perfil
de acero H400x400x166.1 de 8 metros de largo la cual esta sujeta a carga muerta debido a
Su peso propio, una carga viva de 4[kN/m] a lo largo de ella y una sobrecarga de techo de
1[KPa]*6[m]= 6[kN/m].

Se le pide que el diseno cumpla con que la deformacion a corte de la viga en su punto mas
desfavorable no supere los 0.5[mm].

Ademas, se desea que el giro en los apoyos no supere el valor absoluto de 0.003. Para esto,
¢en que sentido es necesario orientar el elemento? Es decir, ¢la viga se coloca para que a
flexion funcione en su eje fuerte o en su eje débil?

Por ultimo, se le pide que sus verificaciones sean utilizando la combinacion de carga mas
desfavorable al caso de estudio segun la NCh3171 para estudios segun LRFD.



Pregunta 1

h=356[mm]
tw=10[mm]
A=21.160[mm2]
E=200.000[MPa]
G=77.200[MPa]
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Pregunta 2

Para el enrejado de acero, determine si el miembro a compresion
mas solicitado cumple con la tension critica de pandeo y si el
miembro a traccion mas solicitado posee una tension menor a 0.6Fy,

con Fy=250MPa.
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